1. Studiare la funzione
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e in particolare: dominio, eventuali simmetrie e periodicita, limiti significativi, asintoti, insiemi di
continuita e di derivabilita, crescenza e decrescenza, estremi relativi e assoluti, eventuali punti di non
derivabilita; concavita, convessita, flessi. Disegnare un grafico qualitativo di f(x).
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2. Trovare tutti i numeri complessi z e w che verificano

3|22 = |2—1|+2Rez =4i,  iw®€R.
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3. Calcolare

/arctg(B\/E +1)dx
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4. Calcolare, se esistono, i seguenti limiti:

37‘ . log(»xz + cos T) ) 2z )
lim |sinz| lim (a > 0), lim 22| (1 +sin — —_e2|.
Z=¥Fo0 z—0+ iy z—+00 @

4) Poichd \sinx| osclls tra 0 e 4, inx[" osalls infowte
Wl ta  0%*=0 e A2 |0 LwiE mou oriftz.
4 \Zw; Inche vedere Cow | torewa ?;o&té ln%ayﬁ‘;’/ (mrt&& le

A

U 8y = Th — + 0 e Ew:“_tt_+=%lrm — + 00,
2
. 3an Th
SEVS |sin &,\‘ = O —O
by
|sin b, |*7 :’L’:*m-—?i_

) fo (P e ) - o @L@%ga)w (per x> 5*)
~ Co§X —4 + X* QZ~X + o(xl)) ;A/+>< L+ o(x?)

Xl a quxdu
oV _Z_ ‘3&.{ X—>O
~P;\v) % LX+605><) i) s R <2
A e ol = 2~
2
L 00 G A>2 .

C) B xa o
| ox>
[Ossema*o Ue QLXQ‘Jéoa(/_H Sin :L) v B Tsind 2:]
X’Z_-

= 69" [@,M:% ]NQ ,‘2x Qoa@gw\4 ﬁ]

L)l QaaouedL

.SLXO“LOH @—r Sn ‘_L)

K?—



Srudiondo ?ft b & Taglor w%:%—g+ o)

%a@«e):t N
5% offioue Joa 46 san@: sin [ﬁx;_)_ L3 &E))Z o &Z)

S S I (:L
X=Xt X
Q_ ({Uir\cu

[.m Jéo%(us«n )2,1 e[ —“'—9_4— )%jm—_

Quandt | Lmde wle —o.




5. Al variare di a € R, studiare la continuita e la derivabilita in x = 0 della funzione
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